

УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ЛЮБОТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

№33814659

62433, Харківська обл.,

м. Люботин, вул. Слобожанська, 26

Від 13.02.2020 № 03-36/547

Голові Молодіжної ради
Іллі Шелесту

Розглянувши Вашу заяву від 03.02.2020 р. щодо належності членів Молодіжної ради до суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України "Про запобігання корупції", повідомляємо наступне.

Відповідно до Положення про Молодіжну раду при Люботинській міській раді, затвердженого рішенням Люботинської міської ради від 23 квітня 2019 року № 202, Молодіжна рада є молодіжним консультативно-дорадчим органом, що утворюється при Люботинській міській раді, до складу якої можуть входити громадяни України віком від 14 до 35 років, які є представниками громадських об'єднань та/або відокремлених підрозділів громадських об'єднань, підприємств, установ, організацій, що провадять діяльність у сфері молодіжної політики, які зареєстровані в установленому порядку та/або провадять діяльність на території міста (за згодою); представниками закладів освіти, кандидатури яких подаються учнівським або студентським самоврядуванням кожного навчального закладу (за згодою); жителями міста, які делегуються до складу Молодіжної ради в порядку, визначеному положенням про молодіжну раду (за згодою).

Статтею 3 Закону України "Про запобігання корупції" визначено вичерпний перелік осіб, на яких поширюється дія вказаного Закону.

Члени молодіжних консультативно-дорадчих органів не належать до кола осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про запобігання корупції".

Пунктом 16 Положення про Молодіжну раду при Люботинській міській раді визначено, що Молодіжну раду очолює голова, який обирається з числа членів ради на її першому засіданні шляхом рейтингового голосування. Голова Молодіжної ради має заступника, який обирається з числа членів ради шляхом рейтингового голосування. Повноваження голови Молодіжної ради припиняються за рішенням Молодіжної ради у разі подання ним відповідної заяви, припинення його членства у раді, висловлення йому недовіри Молодіжною радою, а також у випадках, передбачених положенням про Молодіжну раду. У разі припинення повноважень голови Молодіжної ради до обрання нового голови його обов'язки виконує заступник голови Молодіжної ради, якщо інше не передбачено її рішенням.

Відповідно до пунктів 19, 22 Положення про Молодіжну раду при Люботинській міській раді основною формою роботи Молодіжної ради є засідання, що проводяться у разі потреби, але не рідше одного разу на квартал. Засідання Молодіжної ради проводить голова Молодіжної ради або за його відсутності заступник голови Молодіжної ради, а в разі відсутності заступника голови Молодіжної ради - член молодіжної ради, уповноважений зазначеною радою. Засідання Молодіжної ради є правоможним, якщо на ньому присутні не менш як половина її членів загального складу. *Рішення Молодіжної ради приймається відкритим голосуванням простою більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів рішення вважається таким, що не прийняте.* Член Молодіжної ради, який не підтримує рішення, може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

Враховуючи наведене, Положення про Молодіжну раду при Люботинській міській раді визначає загальний порядок голосування при прийнятті рішень Молодіжною радою (окрім обрання голови та заступника голови ради), а саме відкритим голосуванням простою *більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні*, та не містить будь-яких обмежень щодо права голосу певного члену ради в залежності від його посади в Молодіжній раді або питання, яке ставиться на голосування.

Міський голова



Леонід ЛАЗУРЕНКО